

SVE ČINITE U IME OCA I SINA I DUHA SVETOGA!

Na nedjelju Presvetog Trojstva svaki propovjednik se osjeća malo nelagodno o čemu li se može propovijedati na taj dan, što mi o Bogu znamo reći? Neizbježna je ova nelagoda jer je riječ o najvećoj tajni naše vjere. Istovremeno je neosnovana budući da je riječ o najljepšoj tajni naše vjere.

Danas slavimo sažetak naše vjere, njezin vrhunac. Slavimo najveću tajnu naše vjere koja se polako razvijala tijekom našeg života i života Crkve. Bog nam se očitovao, a mi smo postajali sve svjesniji da nam je blizu u svakom trenutku našega života. Dao nam je saznati i iskusiti njegovu blizinu u našim trpljenjima. Vodio nas svojom riječju kroz naše živote. Dopustio nam je vidjeti kako smrt nije nepobjediva prepreka.

Uključio nas je u svoje uskrsnuće. Povjerovali smo i dodirnuli Krista uskrsloga s apostolima i osvjedočili se u istinitost njegove prisutnosti s nama do kraja svijeta i vijeka, gdje god se bude propovijedalo evanđelje i širila Crkva, zajednica Duhom Svetim nadahnutih ljudi. Danas, sažimamo svoju vjeru, vjeru svih vjernika prošlih vremena, gledamo i slavimo cjelovitog Boga, jednoga u tri osobe.

Mnogi kršćani primjećuju, kako je govoriti o Bogu previše komplicirano. Istina jest kako učenje o jednom Bogu u tri osobe nije jednostavno izreći riječima. Svaki blagdan i svetkovinu koju tijekom crkvene godine slavimo jest odjek naše vjere, priznanje istine o Bogu. Svakodnevni život uvijek sprema nova iznenađenja. Tako i Bog, svaki nam dan daje razumjeti, shvatiti i doživjeti upravo onoliko koliko smo toga dana u mogućnosti nositi. Po riječi Kristovoj daje nam uputu, a po Duhu Svetom razjašnjava nam pogled i razumijevanje. Sve se to događa kako bismo u svakodnevici života mogli Trojstvo slaviti kao jednog Boga.

Ova svetkovina želi nas potaknuti da se upitamo: Gdje smo to kao vjernici? Nismo li postali premoreni Isusovim zahtjevima svjedočenja njega i njegova djela u svijetu? Može li se Isusa i kršćanstvo svesti samo na humanitarne akcije, altruizam i filantropiju? Može li se poruka Evanđelja svesti samo na dijalog, uzmak, popuštanje, gubeći onu Isusovu isključivost i zahtjevnost?

Isus je nešto više od svega toga, on je zaglavni kamen u povijesti čovječanstva. Čini se da smo upravo zaboravili ono bitno na što nas Isus upozorava za sva vremena svoje odsutnosti od nas. Sve se mjeri mjerom ljubavi, izgradnjom jedinstva i mira, u Crkvi, zajednici i svijetu. Ako nema ljubavi, ako nema onih plodova Duha koji izrastaju iz darova Duha, onda Božji Duh nije na djelu. Ova svetkovina poziva sve nas da produbimo vjeru u Presveto Trojstvo.

Svi mi u sebi u krhkim glinenim posudama čuvamo blago Presvetoga Trojstva. Moramo ga brižljivo njegovati u sebi i u drugima. Uvijek moramo nastojati oko toga da budemo dostojno prebivalište Boga.

Današnji dan lijepa je prilika za razmišljanje o Božjoj veličini, ali i o našem dostojanstvu. Učvršćujmo se u Božjoj milosti i živimo u Božjoj prisutnosti. Neka naš ovozemaljski život bude putu prema sretnoj vječnosti i neprestana pjesma hvale Presvetom Trojstvu, da bismo ga jednom mogli gledati licem u lice, slaveći milost po kojoj smo spašeni. Blagoslivljajmo Oca i Sina sa Svetim Duhom. Hvalimo i uzvisujmo ga do vijeka! Ostanimo trajno u Bogu: u milosti Gospodina Isusa Krista, u ljubavi Boga Oca i u zajedništvu Duha Svetoga.

fra Martin Jaković

PRESVETO TROJSTVO

1. ČITANJE: Pnz 4, 32-34. 39-40

Gospod je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – druga nema!

Mojsije Reče narodu:

“Ispitaj samo prijašnja vremena što su protekla prije tebe, sve otkad je Bog stvorio čovjeka na zemlji: je li ikad, s jednoga kraja nebesa do drugoga, bilo ovako veličanstvena događaja? Je li se što takvo čulo? Je li ikad koji narod čuo glas Boga gdje govori isred ognja kao što si ti čuo i na životu ostao? Ili, pokušala li koji bog da ode i uzme sebi jedan narod isred drugog naroda kušnjama, znakovima, čudesima i ratom, jakom rukom i ispruženom mišicom, uza silne strahote, kao što je sve to, na vaše oči, učinio za vas Gospodin, Bog vaš, u Egiptu?

Danas, dakle, spoznaj i zasadi u srce svoje: Gospodin je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – druga nema. Drži njegove zakone i njegove zapovijedi koje ti dajem danas da dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije tebe; da dugo poživiš na zemlji koju ti Gospodin, Bog tvoj, daje zauvijek.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 33)

Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu!

Prava je riječ Gospodnja,
i vjernost su sva djela njegova.

On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Gospodnjom su riječju nebesa sazdana
i dahom usta njegovih sva vojska njihova.

On reče - i sve postade,
naredi - i sve se stvori.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:

da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.

Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se mi u tebe uzdamo!

2. ČITANJE: Rim 8, 14-17

Primite Duha posinstva u kojemu kličemo: Abba! Oče!

Braćo:

Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Tà ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kličemo: „Abba! Oče!“ Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo.

EVANĐELJE: Mt 28, 16-20

Krstite ih u Ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

U ono vrijeme:

Jedanaestorica padoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori:

“Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeci ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!

I evo, ja sam s vama u sve dane - do svršetka svijeta.”

MOLITVA VJERNIKA

Ojačani milošću Duha Svetoga i ispunjeni pouzdanjem u ljubav nebeskoga Oca, molimo s Kristom zajedno govoreći:

Gospodine, sve k sebi privuci!

1. Za jednu, svetu, katoličku i apostolsku Crkvu: da nepotamnjenim sjajem odražava svjetlost kojom tvoj Sin prosvjetljuje svakoga čovjeka, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, svećenike i đakone: da riječima i djelima budu svjedoci uskrsloga Krista Isusa, molimo te.
3. Za poglavice plemenâ, upravitelje narodâ i vođe država: da djelatnom odgovornošću služe ljudima zalažući se za pravdu i mir, molimo te.
4. Za ljude cijeloga svijeta: da im prosvjetliš oči i otvoriš srca kako bi jedni u drugima mogli prepoznavati tvoje milosno lice, molimo te.
5. Za nas koji slavimo ovu svetu gozbu: da radost tvoga oslobođenja i spasenja donosimo svakom stvorenju, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svojoj dobroti uvedeš u blaženo zajedništvo svojih svetih, molimo te.

Svemogući vječni Bože, u tvome je svetom naumu volja da svi ljudi dođu do spoznanja istine. Daj nam milost da, tobom privučeni i Duhom Svetim pokretani, idemo za Kristom, tvojim Sinom, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Marko i Kata Hrga
(28.5.18.) 19.00: + Iz obitelji Fišer, Pandak i Karbić

Utorak: 7.00: + Luka Buratović
(29.5.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (30.5.18.)	7.00: Po nakani za posao Marka 19.00: + Zdenko, Ivan i Barica Sabolek
Četvrtak: (31.5.18.)	7.30: + Josipa i Andrija Blagus 9.00: + Marko Sarić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Andrija i Ivka Grubeša 19.00: + Janja Hrkač
Petak: (1.6.18.)	7.00: + Leonard i Biserka Fileš 19.00: Kumulativne
Subota: (2.6.18.)	7.00: + Iz obitelji Jurčić i Živičnjak 19.00: + Franjo, Josip i Margareta Vučenik
Nedjelja: (3.6.18.)	7.30: + Tadija i Ruža Draškić 9.00: + Marica i Ćiro Gale 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Branko Norac-Kljajo 19.00: + Martin Martić i ostali iz obitelji

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

Do kraja svibnja svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.15 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je jedanaesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će don Tonči Matulić, profesor na KBF-u u Zagrebu. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Franjevačka mladež

U srijedu u 20.15 sati je susret Franjevačke mladeži.

Tijelovo

U četvrtak je Tijelovo. Svetkovina je zapovjedna. U našoj su crkvi toga dana mise u 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Nakon večernje svete mise imat ćemo i tijelovsku procesiju s Presvetim od župne crkve ulicama: Sveti Duh, Dražice i Topnička. Pozivamo vas da sudjelujete u ovoj svečanoj procesiji.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu, pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
 - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
 - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.
-

Krizmanici

Podjela slika i uspomena za krizmanike bit će u **srijedu 30. svibnja u 9.00 i 15.00 sati**. Svi koji nisu platili pristojbu za krizmu mogu to učiniti u isto vrijeme ili u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Prvopričesnici

Uspomene za prvopričesnike možete preuzeti u župnom uredu u uredovno vrijeme.

LECTIO DIVINA

„ISPOVIJEDAM JEDNO KRŠTENJE ZA OPROŠTENJE GRIJEHA“

„Učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih...“ (Mt 28, 16-20)

**Ponedjeljak, 28. svibnja 2018.
u 19.45**

Vjeronaučna dvorana „Antonio“

Voditelji: fra Josip Ivanović

Četvrti Festival kršćanskog kazališta

1.-3. i 8.-10. lipnja 2018.

Dvorana Sv. Franje, Sv. Duh 31

Tema festivala: **Bog - snaga za život**

Program sadrži predstave i radionice.

Sve informacije na stranici: www.festkk.hr

Poziv za vjeroučitelje i roditelje

Poštovani vjeroučitelji! Poštovani odgojitelji u vjeri!

U sklopu ovogodišnjeg, 4. Festivala kršćanskog kazališta nudimo Vam četiri besplatne radionice koje Vam omogućuju da naučite kako primijeniti dramski, plesni i lutkarski izraz u radu s djecom svih dobnih skupina te, nešto specifičnije, kao metodu u nastavi katoličkog vjeronauka. Dobivate potvrdu o sudjelovanju na radionicama, a prijaviti se možete na više radionica ili na sve radionice! Prijave su od 30. travnja do 27. svibnja. Prijavljujete se putem prijavnice koju možete naći na www.festkk.hr, a šaljete ju e-mailom na adresu fkf.radionice@gmail.com. Za sve informacije, možete se obratiti na broj mobitela 098/986 6986 (Ozana Iveković).

Poštovani roditelji! Draga djeco!

U sklopu ovogodišnjeg, 4. Festivala kršćanskog kazališta ove godine Vam nudimo dvije obiteljske radionice (dramsku i lutkarsku) u kojima bi se djeca i roditelji družili uz kreativan rad. Radionice su besplatne, a njihove opise možete naći na našoj web stranici (www.festkk.hr). Prijave su od 30. travnja do 27. svibnja. Prijavljujete se putem prijavnice koju možete naći na našoj web stranici, a šaljete ju na adresu fkf.radionice@gmail.com. Za sve informacije, možete se obratiti na broj mobitela 098/986 6986 (Ozana Iveković).

Proslava svetkovine Majke Božje od Kamenitih vrata

Budući da svetkovina Presvetoga Tijela i krvi Kristove pada na dan 31. svibnja, ovogodišnja proslava Majke Božje od Kamenitih vrata održat će se dan prije, u srijedu, 30. svibnja 2018. godine.

Proslava će, po običaju, započeti svečanom euharistijom u zagrebačkoj prvostolnici u 19.00 sati koju će predvoditi kardinal Angelo Bagnasco, nadbiskup Genove (Italija) i predsjednik Vijeća europskih biskupskih konferencija (CCEE) u zajedništvu sa zagrebačkim nadbiskupom kardinalom Josipom Bozanićem, nazočnim biskupima, svećenicima i vjernicima grada Zagreba.

Nakon mise kreće procesija u kojoj se nosi lik Majke Božje od Katedrale do Kamenitih vrata sljedećim ulicama: Bakačevom ulicom, sjevernom stranom Trga bana Josipa Jelačića, Radićevom ulicom do Kamenitih vrata.

19. svibnja 2018.

Lorena GOTOVAC

kći Maria i Ivane r. Paić

Mihael i Nadia JURKOVIĆ

djeca Ivana i Eve r. Cvitaš

Korina KATAVIĆ

kći Mateja Katavića i Mateje Čizmić

Lota Rita Marija ŠTIVIČIĆ

kći Josipa i Ane r. Bergman

Roko VLAHOVEC

sin Igora Vlahovca i Anite Vukić

Lucija VUKŠIĆ

kći Tomislava i Antonije r. Bilušić

Jakov ZELMANOVIĆ

sin Nikole i Barbare r. Lozo

Filip Nikola MARIĆ

sin Hrvoja i Andree r. Žigić

Jan OŽBOLT

sin Saše i Vesne r. Spacapan

Adriana Eva ŠULC

kći Ivana i Maje r. Dujmović

20. svibnja 2018.

Matej KRSTANOVIĆ

sin Kristijana i Marinele r. Miholić

23. svibnja 2018.

Erik Sandro Antun BATLAK

sin Eda i Sandre r. Mateš

VJENČANJA:

19. svibnja 2018.

Vedran MARTINIS i Amadea MLADINA

Hrvoje MARIĆ i Andrea ŽIGIĆ
